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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Απολύσεις στον κλάδο του Φαρμάκου – Φτάνει πια! 

 
 

 Αυτό που συμβαίνει στον κλάδο του Φαρμάκου δεν έχει προηγούμενο! Τα τελευταία 

οκτώ χρόνια οι περισσότερες πολυεθνικές φαρμακευτικές εταιρείες απέλυσαν πάνω από το 

70% του προσωπικού τους.  

 Την ώρα που η χώρα περνάει την πιο δύσκολη κοινωνική και οικονομική κρίση, οι 

εταιρείες, με αφορμή την κρίση και την συρρίκνωση της φαρμακευτικής δαπάνης, έχουν 

προχωρήσει και συνεχίζουν το “πογκρόμ” των ομαδικών απολύσεων. Έχουν ξεχάσει τον 

κοινωνικό τους ρόλο και το μόνο που κάνουν οκτώ χρόνια τώρα είναι δημόσιες σχέσεις και 

πολιτικές ενσωμάτωσης με απολύσεις των υπαλλήλων για τους οποίους δήθεν νοιάζονται!!! 

 Είμαστε οι τελευταίοι που θα υποστηρίξουμε ότι διαχρονικά οι κυβερνήσεις δεν 

αποδόμησαν με την πολιτική τους τη φαρμακευτική υποδομή της χώρας και τη συρρίκνωση 

των θέσεων εργασίας στο φάρμακο. Πλην όμως, δεν μπορεί η φαρμακοβιομηχανία να 

σηκώνει την “παντιέρα” του κοινωνικού της έργου από τη μία μεριά και από την άλλη να της 

φταίει το 5% ως 7% του μισθολογικού κόστους των εργαζομένων. 

 Στα δύσκολα φαίνεται ο κοινωνικός ρόλος και όχι στα εύκολα, τότε που έβγαιναν  τα 

δισεκατομμύρια με την υπεραξία των εργαζομένων και των ασθενών.  

 Δεν θα χαριστούμε σε κανέναν και για τίποτα. Θα αποδώσουμε “τα του καίσαρος τω 

καίσαρι”. Δεν υπάρχουν πλούσιοι άνεργοι όπως προπαγανδίζουν οι εταιρείες και τα 

“παπαγαλάκια” τους.  

 Υπάρχουν θέσεις εργασίες, που περιμένουν τους άνεργους, επιστήμονες, ιατρικούς 

επισκέπτες, φαρμακοϋπαλλήλους και εργάτες. Τις θέσεις αυτές τις χρωστάει η 

φαρμακοβιομηχανία στην ελληνική κοινωνία και οφείλει να τις επιστρέψει τώρα στα 

δύσκολα και πέτρινα χρόνια του μνημονίου και να σταματήσουν οι φαρμακευτικές ενώσεις 

να κάνουν προπαγάνδα δήθεν κοινωνικής προσφοράς μέσα από τα ΜΜΕ, καθώς και η 

κυβέρνηση να αναλάβει πρωτοβουλία. 
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 Καλούμε όλα τα συνδικάτα του φαρμάκου και τις επαγγελματικές ενώσεις σε μία 

πανστρατιά ενότητας στον αγώνα αφήνοντας πίσω τη μιζέρια και την καρεκλοκένταυρη 

γραφειοκρατία του συνδικαλισμού. 

Ενωμένοι θα συνεργαστούμε με την κυβέρνηση και όλους του φορείς του κλάδου! 

Ενωμένοι θα αποτρέψουμε τα χειρότερα! 

Ας αφήσουν κάποιοι τον ιδεολογικό “παλληκαρισμό”! 

Όλοι μαζί έχουμε τη δύναμη! 

Όλοι μαζί έχουμε τη γνώση! 

Όλοι έχουμε τη θέληση! 

Ξέρουμε και μπορούμε να τα καταφέρουμε! 

 

 

Γραμματεία Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων 


